
　PTA活動に関する意識調査アンケート　集計結果のご報告

　一学期に実施いたしました「PTA活動に関する意識調査アンケート」では、多くの方々にご回答、
ご協力いただき、深く感謝申し上げます。またお忙しい中でもPTA活動に関心を持ち、参加してくださる
ご家庭が多いことが改めて分かりました。これらのアンケート結果を活かし、誰もが参加しやすい
PTA活動・透明性のある運営方法を目指し検討して参ります。

　　　家庭数：６９０ アンケート回収数：３４９

Q.コロナ終息後も、従来の
　不用品・手作り品等を集めての大規模
　バザーの開催を希望しますか？

以前はバザー委員会の中で物販・食販と
分かれて開催されていました。
人気な委員会ではありますが、
負担の軽減から、毎年少しずつ
縮小してきました。ジャージや制服などの
寄付は現在もご協力いただいております。

Q.体育祭でのジュース販売は、コロナ
　終息後も募金活動として継続させるべき
　かを検討した方がよいと思われますか？

学校支援募金の一環で行われており
熱中症対策にもなっています。
しかし毎年100円で販売（売上金の安定）
することを継続させるために
仕入れ値を下げる労力が必要になっています。
また学年委員さん42人の方達による
販売体制も、毎年工夫を強いられています。

Q.「サポート委員会」が実現した場合、
　”都合がつけば参加してもよい”と
　思われる活動がありますか？
　(複数回答可）

７４１回答の中で「希望しない」は１０２回答
でした。年に１～2回の活動に限定という
参加しやすさを重視されているものであれば
子ども達の為に役に立ちたい！という方が
多い傾向であることが分かります。
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「サポート委員会」参加希望について

日程や内容が分かりにくいもの

は、やや参加しにくい。活動の

詳細をもっと知らせる必要性。


